
 
 
 
 
 

ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

No vigésimo sétimo dia do mês de novembro de 2018, às 20 horas, no              
Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador           
José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa         
Legislativa Municipal, estando presentes os vereadores: João Batista de         
Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de        
Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, André Aparecido         
Ferreira e Leandro Rodrigues em substituição ao vereador José Adilson          
Braga Filho, licenciado para tratamento de saúde, com ausência justificada          
do vereador Arilson Paulino da Silva. Havendo o quórum exigido por lei, o             
Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a presença e declarou aberto          
os trabalhos da décima oitava Reunião Ordinária do ano de 2018 da            
Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um minuto de silêncio           
para oração individual, pelo bom andamento da reunião e em consideração           
ao falecimento de Alba Capobiango e de Antônio José Lucas. O vereador            
Rafael Moura, fez a leitura da Indicação nº 91/2018, solicitando melhorias           
da estrada Municipal na localidade do Serrote. O vereador Leandro          
Rodrigues fez a leitura da Indicação nº 92/2018 pleiteando aquisição de           
medicamentos para atendimento à população e a leitura da Indicação nº           
93/2018 solicitando melhorias em diversas vias públicas no loteamento         
Osório Vaz de Melo e na Rua Braz Di Mingo, em frente ao Campo do Sport.                
O vereador José Teixeira Rodrigues Júnior fez a leitura da Indicação nº            
95/2018 para limpeza e retirada de entulhos nas vias públicas do           
Loteamento Osório Vaz de Melo, da Indicação nº 94/2018 para          
conservação e manutenção nas estradas de acesso aos distritos de Vilas           
Boas e Tuiutinga e da Indicação nº 96/2018 reivindicando limpeza na           
Creche Municipal de Guiricema diante do abandono que se encontra.          
Prosseguindo os trabalhos o Plenário apreciou o Projeto de Lei nº 25/2018,            
que dispõe sobre a criação do NASF - Núcleo de Apoio à Saúde da Família               
e a criação de cargos e vagas para contratação temporária para o NASF.             
Em análise, o vereador Rafael Moura propôs a emenda supressiva para           
retirada do Art. 7º da referida proposição. o vereador José Teixeira           
Rodrigues Júnior esclareceu a necessidade de criação do NASF e de seus            
respectivos cargos e apoiou a emenda supressiva apresentada pelo         
vereador Rafael Moura. Colocado em votação, os vereadores Rafael,         
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Josimar, Leandro, Mauro, João Batista e Juninho Teixeira votaram a favor           
do Projeto de Lei com a emenda supressiva e os vereadores André e Célio              
votaram favoravelmente à proposição na íntegra. Em continuidade, o         
Projeto de Lei nº 26/2018 foi colocado em discussão. O vereador Leandro            
Rodrigues apresentou emenda aditiva ao art. 3º, determinando que a          
investidura e provimento dos referidos cargos públicos seja realizado         
mediante aprovação em concurso público. Iniciada a votação, os         
vereadores Leandro, Josimar, Rafael, Mauro, João Batista e Juninho         
Teixeira votaram a favor do Projeto de Lei com a emenda aditiva e os              
vereadores André e Célio votaram favoravelmente à proposição na íntegra.          
O vereador Rafael Moura fez a leitura do Projeto de Resolução nº 11/2018             
que dá denominação ao Salão Superior da Câmara, “Salão José Leocádio           
de Moura” e contou com apoio e aprovação de todos os vereadores            
presentes. Os pequenos expedientes foram abertos com o Presidente José          
Teixeira Rodrigues Júnior convidando a população para participar da         
feijoada em apoio à APAE de Visconde do Rio Branco, que acontecerá no             
próximo dia 30/11/2018, sexta-feira, a partir das 19:00 no Clube Indaiá.           
Relembrou o pedido feito na reunião anterior pela Sra. Aparecida na           
Tribuna Livre, o qual ainda não foi atendido e da realização do concurso             
pela Câmara. O Secretário Mauro Florentino informou que a CRESOL          
realizará reunião no dia 04 de dezembro, às 19:30, no Bar do Deco, no              
distrito do Cruzeiro. Vereador Leandro parabenizou o Presidente Juninho         
Teixeira pela realização do concurso, mencionou a realização da reunião          
para eleição da LIsta Tríplice do IPREV, relatando a insatisfação de alguns            
servidores quanto à situação do IPREV; Finalizou dizendo que sente-se          
honrado com as oportunidades em deliberar no Plenário. Vereador Célio          
Capobiango citou fatos ocorridos na reunião do IPREV. O Presidente          
Juninho Teixeira agradeceu o apoio dos presentes na sessão plenária e           
aqueles que acompanharam a reunião pelas redes sociais. Nada mais          
havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico da Câmara lavrei a presente Ata            
para ser lida pelo Secretário que segue assinada por mim, pelos           
vereadores e demais pessoas que assim o desejarem. 
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